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 LEITURA:  

ATA: DA 10 ª SESSÃO ORDINÁRIA 02/04/2019;  

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

 

PROJETO DE LEI Nº 026/2019: – De autoria do Prefeito Municipal de Ilha 

Comprida “Autoriza o Chefe do Poder Executivo a receber em doação lotes no 

Balneário Britânia, município de Ilha Comprida, Estado de São Paulo e dá outras 

providências”  

PROJETO DE LEI Nº 031/2019: – De autoria do Prefeito Municipal de Ilha 

Comprida “Dispõe sobre o Programa de Parcelamento Incentivado – PPI de Créditos da 

Fazenda Municipal e dá outras providências”  

PROJETO DE LEI Nº 032/2019: – De autoria do Prefeito Municipal de Ilha 

Comprida “Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de crédito 

adicional especial e da outras providências”  

PROJETO DE LEI Nº 037/2019: – De autoria do Prefeito Municipal de Ilha 

Comprida “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Termo de Parceria com a 

Confederação Brasileira de Canoagem - CBCa”  

 

EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO 

 

PROJETO DE LEI Nº 034/2019: – De autoria do Nobre Vereador Maurisfran Santos 

do Nascimento. “Dispõe sobre a obrigatoriedade da implantação de sistema de registro 

eletrônico para o controle de frequencia dos servidores públicos no âmbito da 

administração do município e da outras providências.” 

PROJETO DE LEI Nº 035/2019: De autoria do Nobre Vereador Mozart Silvestre, 

“Cria o memorial histórico e geológico do município de Ilha Comprida e dá outras 

providências”. 

 

PROJETO DE LEI Nº 036/2019: De autoria do Nobre Vereador Jose Roberto 

Venâncio de Souza, “Dispõe sobre a obrigatoriedade de monitores no transporte escolar 

no âmbito do município de Ilha Comprida”. 

 

 

REQUERIMENTOS 
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REQUERIMENTO 043/2019 - Do Nobre Vereador Jose Roberto Venâncio de Souza, 

requer, obedecidas às formalidades regimentais e ouvindo o douto e soberano plenário 

para que, se aprovado for, oficie-se o DD. Prefeito Municipal de Ilha Comprida, para 

que encaminhe a essa 

Casa de Leis as seguintes informações: 

1. Qual o custo final por m² das obras de colocação de guia, sarjeta e perenização 

realizadas no Balneária Adriana, ; 

2. Qual o valor total e quantidade de ruas já beneficiadas, através da presente Ata de 

Registro de Preços; 

3. Os recursos são oriundos dos royalties de petróleo? 

4. Até o final de 2019, quantas ruas ainda serão beneficiadas? 

 

 

REQUERIMENTO 044/2019 - Do Nobre Vereador Jose Roberto Venâncio de Souza, 

requer, nas formalidades regimentais, para que se aprovado for, convoque o servidor 

DIRCEU DINI para prestar esclarecimentos a logística de horários e o itinerário dos 

ônibus que realizam o transporte público de Ilha Comprida, no próximo dia 14 de Maio, 

ás 14 horas, na sede da Câmara Municipal. 

 

REQUERIMENTO 045/2019 - Do Nobre Vereador Jose Roberto Venâncio de Souza, 

requer, nas formalidades regimentais, para que se aprovado for, oficie-se o DD. Prefeito 

Municipal, DR. GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA JÚNIOR e o DIRETOR DA 

DIVISÃO MUNICIPAL DE FISCALIZAÇÃO, para que encaminhe a essa Casa de 

Leis as seguintes informações: 

1. Há procedimento administrativo instaurado para apurar infração no tocante a Lei nº 

1,562 de 12 de dezembro ? 

2. Se sim, qual o número do procedimento? 

Que seja encaminhada cópia para o Ministério Público da Comarca de Iguape para 

conhecimento. 

 

 

 

INDICAÇÕES 

 

 

INDICAÇÃO Nº099/19:- Do Nobre Vereador Fabio Rogério Tonon indica, nas 

formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto aos 

Departamentos Competentes com urgência, no sentido de que seja feito o serviço de 

cascalhamento na esquina da Juscelino Kubitschek com a Beira Mar entre o mercado 

Monte Carlo e a Pousada Vôo da Garça, Balneário Marusca.; 

 

INDICAÇÃO Nº100/19:- Do Nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao Chefe do 

Executivo Municipal, indica nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 

Executivo, para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes com urgência, 

no sentido de que seja feito o serviço de patrolagem e cascalhamento da Rua 
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Venceslau Braz, Balneário São Martinho. 

 

INDICAÇÃO Nº101/19:- Do Nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao Chefe do 

Executivo Municipal, atendendo ao pedido dos munícipes indica, nas formalidades 

regimentais, ao Chefe do Poder Executivo,  para que faça gestões junto aos 

Departamentos Competentes com urgência, no sentido de que providencie reparos nas 

dependências da APAE, que se encontram com rachaduras e vazamentos dentro das 

salas 

 

INDICAÇÃO Nº102/19:- Do Nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao Chefe do 

Executivo Municipal, atendendo ao pedido dos munícipes indica, nas formalidades 

regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que faça gestões junto aos 

Departamentos Competentes com urgência no sentido de que seja feito o serviço de 

terraplanagem, patrolagem e cascalhamento na Avenida Beira Mar, Balneário Recanto 

das Toninhas, próximo ao Bar da Núbia. 

 

INDICAÇÃO Nº103/19:- Do Nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao Chefe do 

Executivo Municipal, Indica, em virtude da relevância do assunto, nas formalidades 

regimentais, para que faça gestões junto ao setor competente da prefeitura para que 

sejam executados, o mais emergencial possível, pontos de ônibus na: 

1º-Estrada da Vizinhança com a R:Stefania Grecov ,no balneário Maria de 

Lourdes. 

2º-Estrada da Vizinhança com a rua Lourdes Gonçalves. 

3º-Estrada da Vizinhança com a rua Aricanduva ,na altura do nº15. 

Reiterando a reivindicação dos moradores que naquela referida localidade 

faltam pontos de ônibus, para as crianças irem a escola ,peço a compreensão 

pela Urgência do assunto. 

 

INDICAÇÃO Nº104/19:- Do Nobre Vereador Daniel Ramos ao Chefe do Executivo 

Municipal, indica  para que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que 

realize a retirada de entulhos da calçada na Rua Gonçalves Vaz, nº 222, localizado no 

Balneário Britânia e que seja tomada as devidas providências para o perfeito tráfego de 

pessoas; 

 

INDICAÇÃO Nº105/19:- Do Nobre Vereador Daniel Ramos ao Chefe do Executivo 

Municipal,  para que faça gestões junto ao Departamento Competente, urgentes 

providências para a execução de manutenção e reparos (correntes dos balanços, 

bebedouro no gira gira que esta sem o eixo) no playground localizado no Balneário 

Adriana (na praça da Lagoa), que seja tomada as devidas providências para o perfeito 

funcionamento, vale ressaltar que toda criança tem direito ao esporte e lazer. 

 

INDICAÇÃO Nº106/19:- Do Nobre Vereador Daniel Ramos ao Chefe do Executivo 

Municipal, indica  para que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que 

realize o patrolamento e a abertura de valas de escoamento de água da chuva da 
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Alameda Purus, localizada no Balneário Saveiros e que seja tomada as devidas 

providências. 

 

INDICAÇÃO Nº107/19:- Do Nobre Vereador Daniel Ramos ao Chefe do Executivo 

Municipal, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que realize o 

patrolamento e que seja tomada as devidas providências para o perfeito tráfego de 

veículos e pedestres na Avenida Beira Mar, localizado no Balneário Saveiros próximo 

ao Bar do Carioca. 

 

INDICAÇÃO Nº108/19:- Do Nobre Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica que seja 

oficiado ao Chefe do Executivo Municipal junto ao Departamento competente, para que 

seja feito os reparos necessários no que tange a rua Dona Emília do Balneário 

Bermudas. 

 

INDICAÇÃO Nº109/19:- Do Nobre Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica que seja 

oficiado ao Chefe do Executivo Municipal junto ao Departamento competente, para que 

seja feito os reparos necessários no que tange ao TRAPICHE do antigo porto da balsa. 

 

INDICAÇÃO Nº110/19:- Do Nobre Vereador Fabiano da Silva Pereira ao Chefe do 

Executivo Municipal, indica que seja oficiado ao Chefe do Executivo Municipal junto 

ao Departamento competente, para que seja feito as roçadas nas ruas do Balneário Ponta 

da Praia.. 

 

 

MOÇÃO 

 

ENTREGA DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES  06/2019:  De autoria da Nobre 

Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, ao Instituto Nacional de Seguro Social, 

na pessoa do Sr. Adir Lopes, gerente da agência INSS Iguape - Ilha Comprida. 

 

MOÇÃO DE PESAR 07/2019:  De autoria de todos os vereadores aos familiares de 

João Baptista dos Santos. 

 

 

 

EXPEDIENTE DE DIVERSOS 

 

ARSESP OFICIO CIRCULAR 0001 - 2019 Relatório Analítico de Saneamento 

Básico 2017. 

OFICIO Nº 002/2019: CCMI – Centro de Convivência Melhor Idade.  
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MENSAGEM CNM : Confederação Nacional de Municípios.  

OFICIO ESPECIAL: PDT e PPS indicação de liderança.   

TRIBUNA LIVRE 

 

EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI Nº 032/2019: – De autoria do Prefeito Municipal de Ilha 

Comprida “Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de crédito 

adicional especial e da outras providências”  

 

PROJETO DE LEI Nº 037/2019: – De autoria do Prefeito Municipal de Ilha 

Comprida “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Termo de Parceria com a 

Confederação Brasileira de Canoagem - CBCa”  

 

 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA   

DATA 23/04/2019 

HORÁRIO 19:00 HOR. 

 


